
КУБЕЙСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
БОЛГРАДСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

СОРОК ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

22 серпня 2024 року № 1918-УШ

Про затвердження інформаційного повідомлення
з приватизації громадського будиноку з господарськими 
(допоміжними) будівлями та спорудами комунальної власності
Кубейської сільської ради за адресою: с. Оріхівка, вул. Малінова, 58А, 
Белградський район, Одеська область

З метою забезпечення соціально-економічного розвитку, становлення ринкових 
відносин, ефективного використання майна комунальної власності Кубейської сільської ради 
та збільшення надходжень до місцевого бюджету, відповідно до Порядку проведення 
електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових 
умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432. 
Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», керуючись статтями 
26, 59, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», », Кубейська сільська 
рада
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити інформаційне повідомлення з приватизації громадського будинку з 
господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами комунальної власності 
Кубейської сільської ради за адресою: с. Орхівка, вул. Малінова, 58А. 
Болградського району, одеської області (Додається).

2. Провести приватизацію об’єкту комунальної власності: громадський будинок з 
господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами за адресою: Одеська 
область, Белградський район, с. Оріхівка, вул. Малінова, 58А.

3. Відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, 
розвитку інфраструктури, благоустрою та цивільного захисту Кубейської сільської 
ради (Рунтов С.А.) опублікувати інформаційне повідомлення про приватизацію 
об’єкта малої приватизації на офіційному сайті Кубейської сільської ради та в 
електронній торговій системі.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з питань фінансів, 
бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 
міжнародного співробітництва -та на комісію з питань комунальної власності, 
житлово-комунального господарства, енергозабезпечення та транспорту.

Секретар Кубейської сільської ради икола АРАБАДЖИ


